

**Výzva č. 1 MAS Blaník - IROP - HASIČI**  
**KRITÉRIA FORMÁLNÍHO HODNOCENÍ A PŘIJATELNOSTI**

KRITÉRIA		HODNOCENÍ	ZDROJ INFORMACÍ
<b>FORMÁLNÍ KONTROLA</b>	Projektový záměr je podán v předepsané formě (Šablona projektového záměru) a obsahově splňuje všechny náležitosti.	ANO/NE	Šablona projektového záměru
	Projektový záměr byl na MAS podán v souladu s postupem uvedeným ve výzvě MAS a Interními postupy MAS.	ANO/NE	Datová schránka MAS
	Projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele.	ANO/NE	Šablona projektového záměru
	Jsou doloženy všechny povinné přílohy (jso-li stanoveny) a splňují náležitosti požadované v dokumentaci výzvy MAS.	ANO/NE	Šablona projektového záměru, Přílohy projektového záměru

<b>KONTROLA PŘIJATELNOSTI - OBECNÁ KRITÉRIA</b>	Předkladatel projektového záměru splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu.	ANO/NE	Šablona projektového záměru
	Projektový záměr je v souladu s pravidly veřejné podpory.	ANO/NE	Šablona projektového záměru - Příloha č. 1 - Čestné prohlášení
	Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy.	ANO/NE	Šablona projektového záměru
	Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS.	ANO/NE	Šablona projektového záměru
	Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.	ANO/NE	Šablona projektového záměru
	Projektový záměr respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.	ANO/NE	Šablona projektového záměru
	Výstupy a výsledky projektového záměru jsou udržitelné.	ANO/NE	Šablona projektového záměru
	Potřebnost realizace projektového záměru je odůvodněná.	ANO/NE	Šablona projektového záměru
	Zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty odpovídají cílům projektového záměru.	ANO/NE	Šablona projektového záměru
	Projektový záměr dodržuje základní práva, nemá negativní vliv na genderovou rovnost a nevede k diskriminaci.	ANO/NE	Šablona projektového záměru
	Projektový záměr je v souladu s principy udržitelného rozvoje.	ANO/NE	Šablona projektového záměru
	Právnícká osoba žadatele včetně jeho statutárního orgánu, případně fyzická osoba podnikající, je trestně bezúhonná.	ANO/NE	Šablona projektového záměru - Příloha č. 1 - Čestné prohlášení
	Skutečný majitel/skuteční majitelé žadatele nejsou veřejným funkcionářem ve střetu zájmů dle §4c zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů.	ANO/NE	Šablona projektového záměru - Příloha č. 1 - Čestné prohlášení

<b>KONTROLA PŘIJATELNOSTI - SPECIFICKÁ KRITÉRIA</b>	Společná kritéria	V projektovém záměru je uvedena vazba na konkrétní kapitolu Konceptu ochrany obyvatelstva do roku 2025 s výhledem do roku 2030.	ANO/NE	Šablona projektového záměru
		V projektovém záměru je uvedena vazba na konkrétní kapitolu Strategie přizpůsobení se změně klimatu v podmínkách ČR v aktuálním znění, ke dni podání projektového záměru na MAS.	ANO/NE	Šablona projektového záměru
	Kritéria Materiálně-technické vybavení	Projektový záměr přispívá: - Ke snížení negativních jevů mimořádných událostí - a/nebo ke zvýšení kvality záchranných a likvidačních prací - a/nebo ke snížení časové dotace potřebné při záchranných a likvidačních prací při řešení mimořádných událostí.	ANO/NE	Šablona projektového záměru
		Projektový záměr je v souladu s dokumentem Parametry pro stavby a normativ materiálně technického vybavení pro výkon činností jednotek SDH obcí.	ANO/NE	Šablona projektového záměru
		Projektový záměr je zaměřen na umělou vodní požární nádrž podle normy ČSN 75 2411.	ANO/NE	Šablona projektového záměru
Kritéria Umělé vodní nádrže	Umělá vodní požární nádrž je ve vlastnictví obce/města.	ANO/NE	Šablona projektového záměru	